

# సఫారీలతో సె

నేడు ఇరు జట్ల మధ్య తొలి టీ20 • సత్తాచాలనం కుర్చాళ్లు తహతహ • ప్రపంచకప్ ప్రతీకారం కోసం దక్షిణాఫ్రికా



రా.8.30 నుంచి సాక్షి 18లో

ట్టుకున్న తిలక్ పర్వ ఈ మధ్య స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన కనబర్చడం లేదు. సఫారీలతో ఈ సీరీస్ లో నైనా తిలక్ ఫామ్ లోకి రావాలని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. బొలింగ్ విషయానికొస్తే, అర్దేంద్ సింగ్ నాయకత్వం వహిస్తుండగా, అవేషాన్, యశ్ దయాల్, వైశామ్ ఇంకా పరిణతి సాధించాల్సి ఉంది.

సత్తాచాలనం:

సాంకేతికత పరిస్థితులను అనుకూలంగా మలుచుకుంటూ సత్తాచాలనం సఫారీలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. కెప్టెన్ మార్కెస్ స్మిత్ లోకపోవడం జట్టుకు లోటుగా కనిపిస్తుంది. ఈ ఏడాది ఆడిన 14 ఇన్నింగ్స్ లో మార్కెస్ ముఖ్యంగా 25 పరుగుల మార్గ దాటాడు. దీనికి తోడు ప్రపంచకప్ ఆడిన క్విట్లెన్ డికోక్, రబాడ, నోకియా, శంసీ లెకుండా భారతకు ఏమాత్రం పోటీనిస్తుండనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

జట్టు అంచనా

భారత్: శాంసన్, అభిషేక్, సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), తిలక్ పర్వ, హార్దిక్, రింకూ సింగ్, రమన్ డిమ్సింగ్, అక్షయ్ పట్టి, అవేషాన్, అర్దేంద్ సింగ్, వరుణ్ చక్రవర్తి దక్షిణాఫ్రికా: హెండ్రిక్స్, రికల్మన్, మార్గెస్, రమ్ (కెప్టెన్), స్ట్రెన్జ్, ఛాన్సెస్, మిల్లర్, జాన్సన్/కోట్జే, సిమ్పెన్, పీటర్, మహారాజ్, బార్డ్ మన్.

టీ20 సీరీస్ ఇవ్వూల్	
తొలి టీ20	నవంబర్ 8
రెండో టీ20	నవంబర్ 10
మూడో టీ20	నవంబర్ 13
నాల్గో టీ20	నవంబర్ 15

శర్మ, విరాట్ కోహ్లా లాంటి దిగ్గజాల వెలితి ఏమాత్రం కనిపించకుండా కుర్చాళ్లు దుమ్మురేపుతున్నారు.

బంగ్లాతో చివరి మ్యాచ్ లో ధనాధన్ సెంచరుతో సినయర్ బ్యాటర్ సంజా శాంసన్ ఫామ్ లోకి రాగా, మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ ఫామ్ లోకి తేరితే మొదట్లో తన దూకుడైన బ్యాటింగ్ తో ఆక

మేనేజ్మెంట్ ను ఆందోళన కల్గిస్తుంది. శాంసన్ కు తోడు అభిషేక్ టచ్ లోకి వస్తే, టీమ్ ఇండియాను అపడం సఫారీ లకు కష్టమే. వీరికి సినయర్ సూర్యకుమార్, సినయర్ బ్యాటర్ సంజా శాంసన్ ఫామ్ లోకి తేరితే మొదట్లో తన దూకుడైన బ్యాటింగ్ తో ఆక

## అర్జున్ @2

వెన్నె: గత కొంత కాలంగా సంవలన విజయాలతో 64 గళ్ల ఆటలో సరికొత్త రికార్డులు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ అర్జున్ ఇరిగిసి మరో ఘనత సాధించాడు. క్లాసికల్ చెస్ విభాగంలో అతడు ప్రపంచ రెండో ర్యాంకు సాధించాడు. చెన్నై వేదికగా జరుగుతున్న వెన్నె గ్రాండ్ మాస్టర్ - 2024లో గురువారం మూడో రౌండ్ లో అర్జున్.. అలెక్సీ కొస్టె-అర్దేంద్ సింగ్ నాయకత్వం వహిస్తుండగా, అవేషాన్, యశ్ దయాల్, వైశామ్ ఇంకా పరిణతి సాధించాల్సి ఉంది. ఈ గెలుపుతో అర్జున్.. 2,805.8 ఎల్ రేటింగ్ పాయింట్లు



సాధించినట్లైంది. తద్వారా అతడు యూఎస్ఎస్ ఆటగాళ్లు ఫాబియానో కరానా (2,805), హికారు నకముర (2,802)ను అధిగమించాడు. నార్వే దిగ్గజం మార్గస్ కార్వసన్ (2,831) అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. ఈ జాబితాలో మరో భారత గ్రాండ్ మాస్టర్ గుజ్రాటి (2,783) ఇదో రేటింగ్ సాధించిన అర్జున్.. వరుస విజయాలతో అగ్రస్థానం వైపు పడిపోతూ అడుగులు వేస్తున్నాడు. ప్రపంచ రెండో ర్యాంకుకు చేరుకున్న అర్జున్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

## జురెల్ మెరుపుల్

మెల్ బోర్న్: ఆస్ట్రేలియా పర్యటన కోసం మిగతా భారత ఆటగాళ్ల కంటే అక్కడికి ముందే వెళ్లిన స్టార్ బ్యాటర్ కేఎల్ రాహుల్ మరోసారి నిరాశపరిచాడు. తొలి టెస్టులో రోహిత్ స్థానాన్ని భర్తీ చేసేందుకు సెలక్షన్లు ఆడిన ఆస్ట్రేలియా రెండో అసాధికారిక టెస్టులో ఆసాధికారిక టెస్టులో ఆడింది. రాహుల్ 4 పరుగులే చేసి నిష్క్రమించాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లోనూ ఇదే ప్రదర్శన పునరావృతమైతే బోర్న్ గవాస్కర్ ట్రోఫీకి రాహుల్ బెంచ్ కే పరిమితమయ్యే అవకాశం ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. ఇక మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ, గత ఇన్నింగ్స్ లో నెంబర్ చేసిన సాయి కుమార్ రుతుకా (4), దేవదత్ పడికర్ (26), నితేశ్ రెడ్డి (16) విఫలమై వికెట్ కీపర్ డ్రవ్ జురెల్ (80) జట్టును ఆదుకున్నాడు. కంగారూ బొలింగ్ దాడిని సమర్థంగా తిప్పికొడుతూ జురెల్ సాధించిన ఆర్డర్ సంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. స్టార్ బ్యాటర్లంతా విఫలమైతే మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ 161 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. మిచెల్ నెసర్ (4/27), వెజ్ నెసర్ (3/19) రాణించారు. తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఆసీస్.. 17.1 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 53 పరుగులు చేసింది.



## హోరాహోలిగా బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గచ్చిబౌలిలోని పుల్లెల గోపినంద్ అకాడమీలో ఎన్ఎండీసీ తెలంగాణ ఇంటర్నేషనల్ చాలెంజర్ టోర్నీ పోటీలు హోరాహోలిగా సాగుతున్నాయి. మూడో రోజైన గురువారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ లో మీరాబ లువాంగ్ 21-9, 21-9, 21-9 ముఖామూఖం చేసింది. తన అత్యున్నత స్కోరుతో కలిసి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన సింధు యర్స్ పర్వో రూ. 3.9 కోట్లు మిగిలారు.

### రాహుల్ రాధేశ్ శతకం

హైదరాబాద్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 410 ఆటోట్

జైపూర్: రంజీ ట్రోఫీ ఎలెట్ గ్రూప్-బీ మ్యాచ్ లో రాజస్థాన్ తో కీలక మ్యాచ్ ఆడుతున్న హైదరాబాద్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 410 పరుగుల భారీ స్కోరు సాధించింది. ఓవర్ వైట్ స్కోరు 261/5తో రెండో రోజు బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన ఆ జట్టులో వికెట్ కీపర్ రాహుల్ రాధేశ్ (100) శతకంతో మెరవగా లోయరార్డర్ బ్యాటర్లు మిలింద్ (48), తన్వీయ్ (22) అతడికి అండగా నిలిచారు. రాజస్థాన్ బౌలర్లలో ఆజాద్ సింగ్ కు ఐదు (5/139) వికెట్లు దక్కాయి. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు దిగిన రాజస్థాన్ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 117/1 స్కోరు చేసింది.

### క్వాడ్రెన్ కు కిరణ్ జొల్లి

ఇక్బాన్ (దక్షిణ కొరియా): యువ షట్టర్ కిరణ్ జొల్లి కొరియా మాస్టర్స్ సూపర్ 900 బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో క్వార్టర్స్ ఫ్రైంట్ లో కిరణ్.. 21-17, 19-21, 21-17తో వి యు జెన్ (చై నీస్ త్రిప్పి) ను ఓడించాడు. ప్రపంచ 31వ ర్యాంకర్ అయిన జెన్ ను మట్టికరించిన కిరణ్.. క్వార్టర్స్ లో జపాన్ షట్టర్ టకుమా ఒబయషితో డీకౌన్ సున్నాడు.

### 'హైబ్రిడ్' మోడల్ కు పాక్ ఓకే!

కరాచీ: వచ్చే ఏడాది జరగాల్సి ఉన్న ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో హైబ్రిడ్ మోడల్ కు పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు (పీసీబీ) ఎట్టుకెలకు ఆమోదం తెలిపినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ టోర్నీలో పాల్గొనేందుకు పాకిస్తాన్ కు వెళ్లే ప్రసక్తి లేదని భారత్ తేల్చి చెప్పడంతో హైబ్రిడ్ మోడల్ అని వార్యమైంది. దీంతో టీమ్ ఇండియా ఆడే మ్యాచ్ లకు యూఏఈ వేదికగా నిర్వహించే అవకాశముంది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి సంబంధించిన షెడ్యూల్ వచ్చే వారం విడుదలవనున్నట్లు పీసీబీ వర్గాల సమాచారం.

### సీరీస్ విండీస్ వశం



బార్మింగ్టన్: స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన మూడు మ్యాచ్ ల వన్డే సీరీస్ ను వెస్ట్ ఇండీస్ 2-1తో గెలుచుకుంది. బార్మింగ్టన్ లోని కెన్సింగ్టన్ ఓవల్ వేదికగా బుడవారం ముగిసిన నిర్ణయాత్మక మూడో వన్డే విండీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. టాస్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లండ్.. నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్లు కోల్పోయి 269 పరుగులు చేసింది. ఫిల్ సాట్స్ (74), మోస్టీ (57) రాణించారు. ఛేదనను అతిపెట్టు జట్టు 43 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి పూర్తి చేసింది. కీన్ కార్టీ (128), బ్రాండన్ కింగ్ (102) శతకాలతో చెలరేగారు.

### స్టార్ క్రికెటర్లతో..



డబ్ల్యూఎఫ్ఎల్ రిలీఫ్ డివిజన్ జాబితా విడుదల

లేశాయి. డిఫెండింగ్ చాంపియన్ రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) ఆరుగురు ఆటగాళ్లను వేలానికి వదిలేయగా ముంబై ఇండియన్స్ స్టార్ బౌలర్ ఇస్మీ వాంగ్ ను పదు లుకోవడం గమనార్హం. డిల్లీ క్యాపిటల్స్ బ్యాటర్ లారా హరీస్, లెగ్ స్పిన్నర్ ఫూసమ్ యాదవ్ ను రిలీజ్ చేయగా గుజరాత్ జెయింట్స్ తమ మాజీ సారథి స్పేహ్ రాజాను వేలానికి వదిలేసింది. రిలీఫ్ ముగియగా ఆర్సీబీ వద్ద రూ. 3.25 కోట్లు నగదుండగా ముంబై వద్ద రూ. 2.65 కోట్లు మిగిలాయి. డిల్లీ క్యాపిటల్స్ వద్ద అతి తక్కువగా రూ. 2.5 కోట్లు ఉండగా గుజరాత్ వద్ద అత్యధికంగా రూ. 4.4 కోట్లున్నాయి. యూపీ వారి సీజన్ లో విఫలమైన క్రికెటర్లను వేలానికి వది

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install